
NAŠE NOVINY
měsíčník obce Holubice-Kozinec

říjen 2008 ročník IV.

Starý snímek o fotbale všechny rozesmál 

Skoro třicet let starý snímek pobavil všechny generace. I přes témeř mrazivé počasí se v sobotu 13. září sešlo na 
hřišti dost lidí. Všichni přišli zavzpomínat na holubický fotbal před sedmadvaceti lety. Dokumentární snímek tehdy 
pořídila Česká televize. Na plátně se shlédli všichni, kdo měli tehdy s fotbalem, co dočinění. Ze všech koutů se ozýval 
smích a volání jmen, lidí kteří byli na plátně k rozpoznání. Dokument představil celý týden tréninkové přípravy na 
nadcházející zápas s Horoměřicemi. Holubičtí jej nakonec vyhráli 5:1.
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Historický snímek se promítal pod širým nebem. Na snímku diváci v mrazivém 
počasí.
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Zastupitelé obce zasednou 
znovu v úterý
Holubičtí zastupitelé zasednou k dalšímu 
jednání znovu v úterý 21. října od 18 
hodin v budově obecního úřadu.

Životní jubilea
V říjnu oslavili své narozeniny:
Marie Bláhová – 93 let
Anna Procházková – 81 let
Růžena Bicanová – 83 let

Tříděný odpad patří do barevných 
kontejnerů u školy

Barbora Benešová
Barevné kontejnery u školy jsou určeny na 
tříděný odpad. Tak to ví snad každý, ale 
skutečnost je taková, že jen kontejnery 
jsou určeny na odpad, nikoliv už prostor 
kolem nich. Vždyť tamtudy chodí děti 
každý den do školy, proč se mají dívat na 
odpadky povalující se po zemi? Není to 
zrovna nejlepší výchovný prvek. 
Nenechávejte, prosím, odpadky u 
popelnic, vždyť kolem nepořádku chodíme 
všichni, ne jen naše děti.

Letos si po třetí v historii zvolíme zástupce 
jednotlivých krajů i senátora

Petr Satrapa
Ve dnech 17. a 18. října se budou konat již třetí volby do zastupitelstev 
krajů a první kolo voleb do Senátu. Volby do zastupitelstev krajů 
nebývají sice tak sledované jako volby do Poslanecké sněmovny, jejich 
význam však rozhodně není zanedbatelný. Zvolení zástupci rozhodují o 
krajských penězích a řeší konkrétní problémy blízké každodennímu 
životu. Rozhodnutí krajů se dotýkají obecních samospráv, navíc mohou 
krajská zastupitelstva předkládat návrhy zákonů sněmovně. 
Volby se konají ve všech krajích s výjimkou Prahy, a to v pátek 17. 
října od 14:00 do 22:00 a v sobotu 18. října od 8:00 do 14:00 
hodin. Ve Středočeském kraji budeme volit 65 zastupitelů, kteří pak ze 
svého středu vyberou radu a zvolí hejtmana. Volební místností v našich 
obcích je budova obecného úřadu. 
Tak jako každé dva roky se i letos volí třetina z 81 senátorů. Po šesti 
letech se tyto volby týkají i našich obcí, které patří do volebního obvodu 
číslo 30 - Kladno. První kolo senátních voleb se koná souběžně s volbami 
krajskými, nezíská-li žádný z kandidátů nadpoloviční většinu hlasů, bude 
se o týden později, tedy 24. a 25. října, konat kolo druhé. V tom se již 
bude vybírat pouze ze dvou nejúspěšnějších kandidátů z prvního kola. 
Současným senátorem za náš obvod je Ladislav Svoboda (ČSSD), který 
letos tuto funkci již neobhajuje. 

První sobotu v měsíci se bude svážet 
nebezpečný a velkoobjemový odpad

V sobotu 1. listopadu od 12 do 
13 hodin přistaven mobilní svoz 
nebezpečného komunálního 
odpadu a to od 12 do 12,30 hodin 
v Kozinci před hospodou a od 
12,35 do 13 hodin v Holubicích 
před autobusovou zastávkou. 
Fyzické osoby mohou zdarma 
odevzdat nebezpečný odpad z 
domácností. Povinností všech je 
odevzdat odpad osobně obsluze 
sběrny a neponechávat ho volně 
ležet u sběrného místa.
Do nebezpečného odpadu patří 
zářivky a výbojky, autobaterie a 
monočlánky, vyjeté oleje a použité 
filtry, včetně obalů. Obsluze 
můžete předat zároveň i použité 
fritovací oleje, barvy a laky, včetně obalů, kyseliny, rozpouštědla, čističe 
a další domácí chemikálie, nádobky od sprejů a staré a nepotřebné léky, 
televizory a lednice.
Od soboty 1. listopadu až do pondělí 3. listopadu budou přistaveny 
kontejnery na velkoobjemový odpad, a to v Holubicích u rybníka, v 
Holubicích u autobusové zastávky a na Kozinci u pohostinství. Do 
kontejnerů nepatří zemina ani stavební suť.
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I takto někdy vypadá sběrné místo 
kolem kontejnerů u školy.

Ilustrační foto.



Zastupitelé projednávali poplatky, výdaje i dotace pro Holubice 

Obecní zastupitelé se sešli v úterý 23. září. Přítomni byli 
všichni zastupitelé mimo jednoho omluveného.
Poplatky za kopírování
Schváleny byly poplatky za kopírování na obecním úřadě, 
a to ve výši 3 koruny za černobílou stranu formátu A4. Za 
barevné kopírování bude účtováno 20 korun za stranu 
velikost A4.
Věcná břemena obce
Uzavření smlouvy na věcné břemeno mezi obcí Holubice 
a společností ČEZ Distribuce a.s. ve výši 10.000 Kč. 
Jedná se o pozemek p.č. 351, k.ú.Holubice v Čechách. 
Po uzavření smlouvy bude na pozemku umístěno 
kabelovém vedení nízkého napětí pro nový rodinný dům 
p.č.70/6.
Druhé uzavření smlouvy na věcné břemeno se 
společností ČEZ Distribuce a.s. ve výši 20.000 Kč, jedná 
se o pozemky p.č. 64/12 a 64/77, k.ú.Holubice 
v Čechách. Po uzavření smlouvy bude na pozemcích 
umístěno kabelové vedení nízkého napětí pro nové 
rodinné domy-1.Dejvická spol. s.r.o.
Koupě pozemků pod i kolem úřadu
Zastupitelé schválili kupní smlouvu mezi obcí a 1. 
Dejvickou spol. s. r. o. Obec odkoupí pozemky pod 
budovou obecního úřadu, jeho okolí a pozemky pod 
autobusovou zastávkou. Celková cena za tyto pozemky 
činí 1.130.239 korun. Částka bude započtena na základě 
plnění Smlouvy o spolupráci ze dne 18. prosince 2007 a 
následně bude nemovitost zapsána vkladem kupní 
smlouvy do katastru nemovitostí.
Přeložení obecního vodovodu
Schválena byla smlouva o dílo se společností 1. Dejvická 
spol. s.r.o., přeložka obecního vodovodu DN 160 o délce 
493 m. Dodavatel stavby byl vabrán ve výběrovém řízení 
Celková cena za přeložení obecního vodovodu činí 
1.441.000 korun a zhotovitel se zavazuje předat dílo do 
konce letošního roku. Uvedená částka bude hrazena 
v deseti splátkách v průběhu roku následujícího.
Poskytování právního poradenství
Poskytování  právního  poradenství,  zastupování  v řízení 
před soudy, orgány veřejné správy, příprava či kontrola 
smluv  a  školení  pracovníků  bude  provádět  Mgr.  Jiřina 
Endrštová. Starostka obce se pokusí  dojednat doplnění 
smlouvy  v bodě  V.  o  výkon  služby  jedenkrát  měsíčně 
v prostorách  místního  obecního  úřadu  bez  nároku  na 
cestovní náklady.
Obecní policie Koleč
Zastupitelé  schválili  působení  Obecní  policie  Koleč i  na 
území  obce  Holubice,  podle  veřejnoprávní  smlouvy  o 
obecní  policii.  Zastupitelé  též  pověřili  starostku  Evu 
Ježkovou, aby za obec podepsala veřejnoprávní smlouvu.
Za předškoláky si zaplatí obce
Úhrada výdajů souvisejících s poskytnutím předškolního 
vzdělávání podle občanského zákoníku pro děti s místem 

trvalého pobytu mimo obec Holubice-Kozinec. Příspěvek 
na jedno dítě,  které dochází  do holubické školky bude 
1500  korun  měsíčně,  platnost  trvá  jeden  rok  a  hradit 
bude příslušná obec.
Převod pozemků od státu
Schváleno bezúplatné převedení pozemků do vlastnictví 
obce. Jedná se o pozemky okolí obecního úřadu, vodní 
nádrž  „Louž“  a  část  Holubického  potoka  o  celkové 
výměře 3687 metrů čtverečních. Současným vlastníkem 
je Česká republika. 
Územní studie Holubice-Kozinec-STŘED
Územní studii Holubice-Kozinec-STŘED, zpracované Ing. 
arch.Miroslavem Tůmou byla schválena a bude 
podkladem pro navazující dokumentaci pro územní a 
stavební řízení. (viz foto na straně 4)
Obec přijme požadavky na změny územního plánu
Zástupci obce oznamují všem vlastníkům nemovitostí a 
občanům obce, že obecní úřad bude shromažďovat 
požadavky na konkrétní záměry na území obce, které 
jsou podmíněny změnou územního plánu. Na formuláři 
jsou údaje, které musí každý žadatel poskytnout. 
Formulář je k dispozici přímo na obecním úřadě, kde je 
možno nahlédnout i do územního plánu obce. Žádost je 
třeba podat nejpozději do 31. října letošního roku. 
Zastupitelé společně s výkonným pořizovatelem a 
projektantem posoudí soulad v záměru se stavebním 
zákonem a připraví návrh zadání změny k veřejnému 
projednání.
Bezbariérové chodníky
Schválení výzvy více zájemcům k podání nabídky a 
prokázání splněné kvalifikace v řízení o zadání veřejné 
zakázky akce ,,PD na bezbariérové chodníky podél silnic 
III.třídy a podél místních komunikací v Holubicích a 
Kozinci.
Žádost manželů schválena
Schválena byla i žádost manželů Hoffmanových o scelení 
a následné dělení vyčleněných pozemků v jejich 
vlastnictví z důvodu výstavby rodinného domu. Zároveň 
zastupitelé ujednali, že bude zpětně uhrazen poplatek z 
ubytovací kapacity ve výši 15 500 korun obci, podle 
platné vyhlášky. 
Dále ujednali, že od září letošního roku bude poplatník 
pravidelně dokládat přehled ubytovaných osob v domech 
č.p. 98 a 203 a to do 15 dnů od uplynutí každého 
kalendářního čtvrtletí odvádět obci vybraný poplatek z 
ubytovací kapacity.
Nájemné umělecké škole
Obecní úřad Holubice bude pronajímat nebytové prostory 
Základní umělecké škole Libčice nad Vltavou v prostorách 
bývalého obecního úřadu v budově Holubice č.p. 67. 
Poplatek za prostory bude 400 korun za měsíc, smlouvu 
s nimi obecní úřad uzavírá na celý školní rok, a to od září 
do konce června příštího roku.
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Kanalizace stoky
Společnost METEOR s.r.o. bude provádět kanalizaci 
stoky“B9“. Cena provedené práce činí 315 180 korun. 
Jedná se o realizaci kanalizační stoky v části obce 
Kozinec (slepá ulička směr k č.p.38).
Žádost paní Karáskové zamítnuta
Zastupitelé zamítli žádost paní Karáskové na odkup části 
obecního pozemku o výměře 68 metrů čtverečních. 
Nevyhověli žádosti z důvodu nesouhlasu majitelů 
okolních nemovitostí s odprodejem této části pozemku.
Dotace z Havarijního programu
Zastupitelé vzali na vědomí informaci o poskytnutí dotace 
ve výši 200 tisíc korun z Havarijního programu 
Ministerstva kultury ČR naší obci. Částka bude použita 
na rekontrukci rotundy Narození Panny Marie. Konkrétně 
na úpravy základové hranolové věže a zároveň obnova 
krovu s třesného pláště sakristie. Rekonstrukci bude 
provádět firma Status stavební a.s. Začátek rekonstrukce 

je plánován na 1. října letošního roku a dokončení 
by mělo být letos na konci listopadu.
Nekontrolovaná rychlost na hrázi
Připomínku manželů Hoffmanových ohledně 
nekontrolované rychlosti v blízkosti hráze místního 
rybníka vzali zastupitelé na vědomí.
Stížnost Kozineckých
Zastupitelé pověřili starostku našich obcí Holubic a 
Kozince Evu Ježkovou, aby překontrolovala chov psů paní 
Linhartové na Kozinci, zda odpovídá platným předpisům. 
Lidé z Kozince si totiž stěžují na hluk, štěkot a zápach 
jejích psů.
Hlasování zastupitelů
Místostarosta Mgr. Mejzr předložil připomínku ohledně 
úpravy jednacího řádu, ve věci hlasování. 
Zastupitelé předloží možné návrhy o způsobu hlasování 
na pracovní schůzi.

Obecní úřad žádá o pomoc při realizaci výstavy o Holubicích

Obracíme se na vás s žádostí o pomoc při organizaci 
uspořádání výstavy fotografií a jiných dokladů 
zachycujících život, činnost a dění v Holubicích a Kozinci 
v dobách před rokem 1948. Výstava by byla instalována 
pod patronací obecního úřadu, paní starostky, redakcí 
Našich novin, dalších spolků a organizací a za pomoci vás 
všech.
K tomu ovšem potřebujeme zapůjčit jako exponáty 
fotografie, rodné listy, vysvědčení, domovské listy, oddací 
listy, kupní smlouvy a podobné doklady vztahující se k 
našim obcím a jejich občanům. Zapůjčením dáváte 
souhlas k jejich zveřejnění, k zveřejnění vašeho jména 
jako majitele exponátu dejte, prosím, souhlas zvlášť.
Obálku se zápujčkou opatřete svou adresou, počtem 

vložených exponátů, případně upřesněte námět či bližší 
údaj.
Slibujeme, že s vaše rodinné „poklady“  budou 
zabezpečeny proti poškození a poctivě do vašich rukou 
vráceny. V případě daru obci se stanou součástí obecní 
kroniky – Holubické pamětní knihy založené roku 1882. 
Rádi uvedeme do povědomí i nálezy a vykopávky 
dokazující pradávné osídlení zdejší lokality. Právě 
keramické, kamenné, kosterní i kovové předměty a 
úlomky jsou toho bezpečným důkazem.
Zapůjčované fotografie, tiskoviny a předměty všeho 
druhu, prosíme, předejte případně proti podpisu a 
identifikaci na  obecním úřadě, Miroslavu Sedlářovi a 
nebo Barboře Benešové.
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Územní studie Holubice-Kozinec-STŘED, zpracovaná Ing. 
arch.Miroslavem Tůmou.



Kulturní akce v září

Nové občánky Holubic přivítáme 
mezi sebe už v sobotu
V sobotu 11. října se uskuteční letos už 
druhé Vítání občánků, které je plánované 
na 13 hodinu. Všichni pozvaní se sejdou 
na holubickém obecním úřadě v zasedací 
místnosti. 
Maminky novorozeňat se zapíšou do 
kroniky a zároveň dostanou dárečky pro 
své dětičky, kytičky a přáníčka. 
Později jim budou zaslány fotografie, které 
na místě pořídí profesionální fotograf. 

Soutěž o nejlepšího papírového 
draka proběhne na konci října
Podzimní Drakiádu uspořádá Obecní úřad 
Holubice v sobotu 25. října. Akce 
proběhne od 13 hodiny na poli za 
fotbalovým hřištěm v Holubicích. Soutěž 
je zaměřena na výtvarně 
nejoriginálnějšího draka, který nemusí ani 
létat. 
Nejlepší draci potom budou vystaveni v 
Mateřské škole Holubice. Na závěr celé 
akce si mohou účastníci opéct brambory 
přímo v ohni.

Další rockový večer proběhne 
tentokrát v restauraci U Hřiště
Restaurace U Hřiště zve srdečně všechny 
příznivce rockové muziky na 1krysy rock. 
Začátek je plánován na 20 hodinu v 
sobotu 11. října přímo v restauraci.

Cvičení pro malé děti s rodiči 
bude vždy ve středu
Každou středu od 9,30 do 10,20 hodin 
budou v kulturním domě svičit rodiče s 
dětmi. 
Cvičení je určeno pro děti od dvou let, ale 
zkusit si zacvičit mohou i děti mladší. 
Poplatek za jednu lekci je 40 korun. S 
sebou je třeba přinést si obuv na přezutí, 
gymbalon a popřípadě i karimatku. Vše je 
možné ponechat v tělocvičně. 
Po cvičení mohou maminky s dětmi i chvíli 
posedět, dát si kávu nebo svačinu.
Pro další dotazy můžete kontaktovat 
Šárku Satrapovou na telefonním čísle 603 
990 481 nebo na e-mailové adrese 
satsarka@t-email.cz.

Kurzy tance pro dospělé budou probíhat 
přímo v Kulturním domě Holubice

Kurzy tance pro dospělé budou zahájeny ve čtvrtek 16. října 
ve 20 hodin přímo v kulturním domě. Kurzy pořádá Škola Bohumila 
Kleinberga, člena svazu učitelů tance, 
a to pouze pro páry. 
Zápis na kurzy bude ve čtvrtek 9. října od 18 do 19 hodin v 
Kulturním domě Holubice.
Lekcí bude deset a vždy budou probíhat dvě hodiny. Vyučovat se bude 
světový taneční program rozšířený o další tance obvyklé v prostředí 
české společnosti. Ve skvělé atmosféře plné zábavy se naučíte tance 
latinské, a to sambu, cha-chu, rumbu, blues nebo jive. Mezi standarní 
budou zařazeny waltz, valčík, foxtrot, tango, quickstep a slowfox. 
Národní společenské tance budou polka a mazurka. 
Cena všech deseti lekcí je 1190 korun na osobu. Pokud se přijde zapsat 
rovnou hotový pár bude platit 2380 korun. Lekce bude rozdělena na 
dvakrát pětačtyřicet minut.
Více informací můžete získat na telefonním čísle 602 873 668 přímo 
u Bohumila Kleinberga.

Počítačové kurzy pro káždého začnou
už v pondělí odpoledne

Nabídka počítačových kurzů se setkala s velkým ohlasem, pro velký 
počet zájemců jsou účastníci rozděleni do dvou skupin. Kurzy budou 
probíhat od naprostých základů práce na počítači. První lekce začne v 
pondělí 13. října od 17 hodin pro skupinu A. Druhá skupina B 
zahájí kurz ve středu od 18 do 19 hodin. 
S postupem času a znalostí se rozjedou i kurzy s tématikou grafického 
editoru a složení počítače. Ve vymezené dny, které budou ještě 
upřesněny, bude učebna s počítači přístupná i veřejnosti. 
V současné době se podařilo licencovat pět PC, na kterých je 
nainstalován OS WINDOWS XP a kancelářský balík MS Office. Díky tomu 
budou kurzy vedeny na počítačích s OS WINDOWS. Doufáme, že v 
nejbližší době se sám povede zprovoznit ještě další dva počítače v 
učebně (knihovně) by pak mělo být k dispozici sedm PC s OS Windows a 
kancelářským balíkem MS Office. Pokud budou mít budoucí „kurzisté“ 
možnost přinést si své notebooky, mohou pracovat přímo na nich.
Kontakty na lektorku Marii jsou: e-mail trpaslycek@seznam.cz, icq: 338-
422-965 a telefonní číslo 728 976 817. Technickou podporu a webmaster 
je David: e-mail cumyl@seznam.cz, icq: 85-83-009 a telefonní číslo 607 
723 635.

Studie dopravního řešení v Holubicích

Předložená studie je zásadním podkladem pro zpracování projektové 
dokumentace a čerpání dotací z národních i evropských fondů. V 
letošním roce jsme získali dotaci od Státního fondu dopravní 
infrastruktury na projektovou dokumentaci na chodníky a bezpečnostní 
prvky. Prezentace Studie proběhne v úterý 21. října od 16 do 17 hodin 
na obecním úřadě za přítomnosti autorky Ing. Lucie Chorváthové a 
zastupitelů. (Podrobná dokumentace je k nahlédnutí na obecním úřadě)
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Koncert podřipské rockové hudby sklidil úspěch

Druhou sobotu v září se na pódiu na hřišti představili 
vyznavači podřipské rockové hudby. Jako první vystoupil 
Jiří Kovrzek, hned po něm následoval Luboš Pospíšil a 
Bohouš Zatloukal a na závěr to rozjeli Kujooni. Vzhledem 
k chladnému počásí bylo návštěvníků velmi málo, něco 
kolem šedesáti, Holubice jsou zvyklé na větší 
návštěvnost. Na posledním tanečním večeru bylo skoro 
šest set lidí. Při vystoupení Luboše Pospíšila a Bohouše 
Zatloukala si lidé jen podupávali do taktu, ale když se 
rozjel podřipský rock v podobě Kujoonů začalo se tančit. 
Posluchači se rozdělili na dva tábory, jedni byli hudbou 
nadšeni a druzí naopak.
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Luboši Pospíšilovi a Bohouši Zatloukalovi 
přišla holubická klobása po vystoupení k 
chuti. Tvrdili, že jim žaludek opravdu zajásal.

Kujooni roztančili publikum.

Kujooni se připravují na své vystoupení.

Kapela Kujooni má celkem sedm členů.
Zvukař měl celou dobu plné ruce práce.



V Pohádkový den pobíhalo po lese patnáct masek 
Pohádkový den se uskutečnil především díky sponzorům, a to firmě Meteor, Jaroslavu Hoffmanovi, Pavlu Pileckému, 
Petru Proškovi a Davidu Pudilovi. Zvláštní díky patří i maminkám, které se převlékly za pohádkové postavičky. Po lese 
pobíhala například čarodějnice, včelky nebo indiánka a u potoka seděla malá mořská víla. Zúčastnilo se přibližně sto 
dětí a některé dokonce ještě v kočárku. Na patnácti stanovištích byly připraveny úkoly, jako například skládání puzzlí, 
chytání kuliček do kelímku, malování nebo chytání rybiček. Zakončení bylo přímo u táborového ohně, kde si všichni 
společně opekli vuřty. 
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Některé pohádkové bytosti dlouhý den zmohl.

Žena pračlověka byla okouzlující, škoda jen, že 
manžela nechala v jeskyni i s dětmi.V Pohádkový den se děti čerta nebály.

Na konci Pohádkového dne si pohádkové bytosti s 
dětmi opekli vuřty.



Holubice a Kozinec - Tehdy a Teď
V rubrice Holubice – Kozinec Tehdy a Teď, budeme pravidelně představovat dobové fotografie Holubic a Kozince. 
Znovu žádáme o zapůjčení fotografií, které bychom mohli zveřejnit. Zapůjčované fotografie můžete nechat oskenovat 
na Obecním úřadě Holubice, kde vám budou ihned vráceny nebo je sami poslat elektronickou poštou na adresu 
malkova.nada@holubicekozinec.cz.
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Rotunda Nanebevzetí Panny Marie, fotografie 
pochází ze začátku 20. století.

Holubická rotunda již bez schodiště fotografována 
v létě roku 2008.

Z obchůdku se za více než padesát let stal obytný 
rodinný domek hned vedle holubického kulturního 
domu.

Fotografie byla pořízena přibližně v první polovině 
20. století. Na snímku je zachycen obchod 
smíšeným zbožím paní Kratochvílové.



Pošta přijme vedoucí pobočky

Pošta Tursko nabízí volné pracovní místo na pozici 
vedoucí pošty. Více informací u paní Matuškové 
na poště nebo na telefonním čísle 315 786 031.
Zpravodaj Naše noviny vydává zastupitelstvo obce 
Holubice-Kozinec.

Redakční rada:
Barbora Benešová
Eva Ježková
Naďa Málková
Miroslav Sedlář
Petr Satrapa

www.holubicekozinec.cz 315 786 086
bazze@seznam.cz 775 291 184
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Zpravodajství přímo ze školních lavic
Vít Šolle
Září uplynulo a škola znovu nabrala tempo a řád školního roku. V těchto 
dnech zahajuje již naplno i zájmová činnost, kterou žákům nabízíme 
nebo se snažíme nabídku koordinovat tak, aby si každý mohl vybrat 
něco, co ho baví. 

Taneční obor
V pondělí přímo v prostorách školy nabízí žákům Základní 
umělecká škola Libčice nad Vltavou taneční obor.

Výtvarné kroužky
Každé úterý škola pořádá výtvarný kroužek.

Florbal
Marián Svojtka pořádá pro děti florbalové tréninky. 
A to každé úterý v kulturním domě od 16 do 17 hodin a 
od 17 do 18 hodin.

Počítačový kurz
Ve středu mohou žáci holubické školy navštěvovat 
počítačový kroužek přímo v budově školy.

Hudební kroužky
Ve čtvrtek jsou kroužky vhrazeny hře na hudební nástroje 
v rámci Základní umělecké školy Libčice nad Vltavou. 
Nabídka je tedy pestrá.

Lakování lavic
Ve čtvrtek 25. září vyslyšeli prosbu o pomoc s lakováním 
nového nábytku ve školní jídelně někteří holubičtí 
občané. Přesněji přišli na pomoc pan Ježek, pan Valenta 
a pan Sedlář. 
Třicet dva židlí a osm stolů nalakovali někteří 

zaměstnanci školy 
a pomocníci 
za jeden a půl 
hodiny. Všichni
ze školy moc 
děkují.

Karneval v 
družině
V úterý 23. září pořádala školní družina malý karneval. 
Děti si vyrobily masky samy. Karneval sklidil veliký 
úspěch.

Sportování v Libčicích
V pátek 26. září odpoledne se šest sportovně založených 
dětí vypravilo do Libčic nad Vltavou, kam zástupce školy 
pozval oddíl házené tamního Sokola. Uspořádal 
pro ně sportovní odpoledne, kterého se účastnily děti 
prvního stupně libčické základní školy a družstvo
z holubické školy. 
Hrála se házená a vybíjená. Z celkového počtu sedmi 
družstev jsme se umístili na čtvrtém místě. A to je velký 
úspěch. Holubické děti hrály zápas od zápasu lépe 
a získaly velké uznání. Pro žáky bylo připraveno 
občerstvení a skákací hrad. Bylo krásné babí léto a všem 
se akce moc líbila.
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Holubické děti bojovaly v Libčicích v házené a 
vybíjené. Celkové čtvrté místo bylo považováno za 
velký úspěch.

Ilustrační foto holubické školy.

Školákům to na družinovém karnevale opravdu 
slušelo.



Fotbalové zpravodajství
Žáci
Holubice – Horoměřice 5:2
Přátelské utkání se konalo u příležitosti získání 
sponzorského daru od pojišťovny Generali žáci dostali 
sadu dresů, míče a sportovní tašky v hodnotě 20 tisíc.
Holubice – Červený Újezd 1:2
Jinočany – Holubice 0:5
Dorost
Holubice – Libčice 8:2
Hostivice – Holubice 2:0
Holubice – Tuchoměřice 4:4 (3:2)
Zápas, ve kterém rozdal rozhodčí devět žlutých karet. Naši 
dorostenci vedli 3:0, když soupeř stačil snížit do poločasu. 
Hned po přestávce vyrovnal. Těsně před koncem trefil 
hlavou Martin Volf, rozhodčí nastavil čtyři minuty a soupeř 
dokázal vyrovnat po chybě brankáře. Podle hodnocení 
trenéra Ladislava Zmeškala byli nejlepšími hráči Lukáš 
Vaigl a Martin Volf. Střelci zápasu: Martin Volf, Lukáš Vaigl, 
František Veverka a Martin Zmeškal.
Horoměřice – Holubice 1:5 (1:2)
V prvním poločase neproměnili holubičtí osm tutovek. Za 
to ve druhém poločase si napravili reputaci a zaslouženě 
vyhráli. Střelci zápasu: Martin Zmeškal (3 góly), Martin 
Volf a Jan Miller.
Holubice – Červený Újezd 8:0 (4:0)
Po dobrém výkonu v poklidně hraném utkání holubičtí 
dospěli k osmi brankovému vítězství. Nejlepšími hráči byli 
Kirill Prilepski, Martin Volf a Martin Zmeškal. Střelci 
zápasu: po dvou gólech Kirill Prilepski, Martin Volf, David 
Hajda a Martin Zmeškal.
A-mužstvo
Zbuzany – Holubice 1:0
Podle trenéra byla prohra ve Zbuzanech zbytečná. Hned 
ve 12. minutě vyloučil rozhodčí jednoho z holubických a 
od té doby hráli v deseti. I když měli naši fotbalisté více 
šancí a byli lepší, padl gól z penalty sedm minut před 

koncem.
Holubice – Horoměřice 0:2
Očekávaná prohra s lídrem soutěže, který vítězí vždy 
lepším rozdílem. Přesto holubičtí předvedli pěkný a 
kombinační fotbal, kterým dostali soupeře pod tlak. 
Vytvořili si i šance, které ovšem bohužel neproměnili a 
zkušený soupeř chyby domácích ztrestal.
Tuchoměřice B – Holubice 5:1
Vysoká a jednoznačná prohra, zápas rozhodl jeden hráč 
soupeře, a to Jiří Valtr, který odešel do Tuchoměřického A-
týmu na hostování, přesto nastoupil za B-tým. Holubičtí 
fotbalisté dělali hrubé chyby, které soupeř ztrestal a jako 
jediný se prosadil Vladimír Helebrant.
Holubice – Lety B 1:2
Jednoznačně nejhorší zápas v podzimní části sezóny. 
Soupeř se dostal do vedení po hrubé chybě domácích. Z 
pokutového kopu skóroval Martin Šulc.
Fotbalový říjen
sobota 11. října
16:00 A-tým Holubice – Středokluky
neděle 12. října
10:15 dorost Rudná – Holubice 
sobota 18. října
10:00 žáci Černošice – Holubice 
10:15 dorost Jeneč – Holubice
15:30 A-tým Jíloviště – Holubice
sobota 25. října
10:00 žáci Holubice - Dobříč
14:30 A-tým Holubice – Dobříč
neděle 26. října
10:15 A-tým Holubice – Hostivice
sobota 1. listopadu
10:15 dorost Tuchoměřice – Holubice
14:00 A-tým Kosoř – Holubice 
neděle 2. listopadu
10:00 žáci Horoměřice – Holubice
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Holubičtí žáci v nových dresech s logem sponzora pojišťovny Generali.



Kaleidoskop z Holubic a Kozince
Vyprávění 30.
Co Tonda Zápotockejch zapříčinil? Pozorně čtěte a 
vzpomínejte se mnou. Kámen letěl a vlítnul až na dráhu v 
Kovárech. Naproti byla naše škola, pan řídící viděl letící 
kámen. My se rozutekli: „Měl jet vlak. Musel zastavit, 
museli balvan vodvalit. Druhej den ve škole bylo velký 
vyšetřování a pak následoval trest – klečeli sme celý 
dopoledne. Dostali sme ve škole i doma.
Otec Tonika, Ladislav Zápotocký, byl předsedou 
Vzdělávacího spolku pro Budeč a okolí. Ten spolek měl 
sídlo v Zakolanech v hospodě „Na Růžku“. Příspěvky platit 
chodily děti – dospěláky si zapisoval vachmajstr Šnábl, 
aby to moh hlásit dál. Vosmik nám dal do legitimací 
razítko a napsal kdy bude schůze spolku. Jinak místo 
schůze a kdy bude hlásil členům Línek z Vokoře co 
kupoval po vesnicích slepice, husy a králíky. Když bylo 
schůzování zakázaný, sešli se třeba Na Skalech na 
Oujezdci, Holubský a Votvovský se scházívali u Kolaříků ve 
starý peci (Vápenka nad Otvovicemi). Spolek měl členy v 
Zakolanech, na Ujezdci, v Kovárech, ve Votvovicích i na 
Libochovičkách – to všechno vobíhal Tonda Zápotockejch. 
Pokladnikem byl Vosmik, vostával na Ujezdci. Po 
prohraným boji se Tonda ale na Ujezdec bál chodit. 
Starýmu Zápotockýmu bylo divný, že od nás chodí do 
schůze málo lidí, tak si na nás počkal u školy a Tonda se 
přiznal, že ho na Ujezdci pereme, tak že tam nechodí. 
Jéžiš, ten dostal vod táty vyhubováno! A my vychrlili na 
Toníka včecko, vo zpovědi, vo pranicích, vo všem. Vod tý 
doby byl Toníček jako milius a stal se z něj zase 
spolehlivej poslík.
Spolek pořádal občas na zahradě hospody „Na Růžku“ 
koncerty a večer se tancovalo na sále. Na zábavu chodil 
tatínek sám, bez maminky, protože ta se neměla do čeho 
voblíknout. A byl moc hodnej, přines nám i cukrátka, 
prodávala je tam babka s nůší – chodila až z Holubic. 
Spolek se rozrůstal. Založili i pohřební fond a z toho se 
vyplácelo členům dva zlatý na funus.
Nejvěčí sláva byla při svěcení spolkovýho praporu. To se 
dílo na jaře na starobylý Budči. Pan děkan Cháb stříkal 
prapor svěcenou vodou a pak na něj přivázal stuhu; na tý 
šerpě byly vyšitý dvě ruce, který se držely ve spolek. 
Stuhu podaly knězi dvě kmotry praporu. A předseda 
spolku Ladislav Zápotockej mluvil: „Milí přátelé, tak jako 
ty dvě ruce na šerpě jsou semknutý, musíme se i my 
všický semknout a držet dohromady.“ Pak předal prapor 
praporečnikum, to byl tatinek a druhej byl z Votvovic. 
Tatínek fousy nakroucený jako císař pán, červenobílou 
šerpu přes prsa, na rukou bílý rukavice. S praporem se 
pochodovalo z Budče do Zakolan, kde v hospodě byl 

prapor uloženej do spolkový skříně. Někdy udělal spolek 
muziku i na Ujezdci, aby vyhověl členům z Holubic, 
Votvovic a Ujezdce.
V plný parádě se spolek zablejsk vo Bóží tělo. To se šlo s 
praporem do Holubic, protože z Holubic bylo ve 
Vzdělávacím a podpůrným spolku hodně členůch. Tatínek 
nás ráno třikrát hnal zpátky s perkama (boty), že sou 
špatně vypucovaný. Maminka nás načesala a šli sme do 
Holubic. Koukáme: tatínek stojí na zápraží, maminka de 
slavnostně a jako svátost oltářní nese bílý rukavice. 
Muzika už hrála. A šlo se do Válkovic hospody a vynášel 
se slavnostně prapor. Pokladnik Vosmik vodemk almaru, 
vyndal prapor, tatínek žerď. Vosmik připnul prapor na 
žerď, tatinek slavnostně natáh rukavice. Muzika šla po 
silnici v čele průvodu, holubický už stáli v půli Voříšek a 
přidali se. Zvony vyzváněly. Přišli sme ke kostelu, tam už 
stříkačka, 
nablejskaná, hasiči 
v pozoru. U 
Straků, u Husáků, 
u Pokornejch a u 
Ženíšků byly 
voltáře. Vobešly 
sme všechny čtyři 
a šlo se zpátky do 
kostela na mši. 
Muzikanti šli do 
hospody k 
Pokornejm, kaplan 
jim zaplatil a voni 
mu na dvoře 
zahráli „Vy zelení 
hájové“. Rozloučil se, sed do kočáru a jel do Minic.
Tatínek furt rukavice na rukouch, byl vopravdu jako císař 
pán v rukavicích. Vyšel pantáta Pokornej: „Poláčku, 
postavte prapor tady u voltáře a děte na jednu“. Tatínek 
se nenechal dvakrát pobízet. Z holkama sme zatím hlídaly 
prapor. Tatínek popil, vyšel, rozšrouboval žerď a prapor 
stočil do černýho pouzdra. „Běžte domu, ja vemu prapor 
do šenkovny. Šly sme zadem po zahradách. Maminka stojí 
venku: „Kde je táta?“ „Eště tam vostal.“ „I s praporem? 
To je vostuda! To je ňáká pocta praporu, dyž ho noseji 
vopilý?“
To už sme spaly, dyž maminka slyší rámus. Oujezdský šli 
pěšinou vod Holubic, trumpetista vyhrával. A prapor 
donesli k Válkovům do spolkový skříně. Ale tatínek cestou 
ztratil jednu rukavici. Přišel domu, láteřil: „Hergot, mámo, 
ta vostuda, dyť já ztratil rukavici! Ta vostuda!“
Jak to dopadlo povím příště.                            M. Sedlář
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Ladislav Zápotocký, otec 
Antonína Zápotockého.


